

文件(E) 编辑(E) 查看(V) 收藏(I) 工具(T) 帮助(H)



地址① 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

- □ ×

机构秀台

胜利股份
资产猛增数十亿

选股理由

胜利股份(000407)旗下青岛胜通海岸置业公司开发的四方区海岸带项目,岸线全长5830米,开发后将形成新陆域面积预计高达2800亩,将是青岛四方港区的主要组成部分,其顺岸预计可建设3万—10万吨码头泊位12—15个,土地价值高达20多亿元,并受益于明年1月1日即将采用的新会计准则。

公司与中科院植物研究所等合作进行生物技术领域的技术研究与开发,胜利生物工程园的落成则为公司搭建起了生物技术产业的中试基地和研发平台。而斥资3亿元建设的济宁生物工程项目投产后将成为以生物发酵工程为主的大型生产基地,预计年实现销售收入3.5亿元,利税5000万元,因此公司在生物制药领域即将迎来突飞猛进的收获期。

公司还持有国家农药的定点生产企业胜邦绿野85%的股权,今年将利用厂区搬迁的机会,将产能扩张50%以上,并新增加8000吨草甘膦项目。

由于公司第一、二大股东持股比例分别为18.12%和15.15%,因此该股极易爆发并购大战,近期该股成交量急剧放大,超级主力介入迹象较为明显。(广州博信)

蓝星清洗
行业垄断受垂青

选股理由

公司(000598)拥有先进的水处理技术,在饮用水行业中已获得美国、日本、欧共体及澳大利亚政府的安全认证。2008年奥运会的一个非常重要的主题就是环保,随着北京奥运的日渐临近,作为北京当地公司,该公司的水处理业务也将迎来巨大商机。

大股东蓝星集团是一家以化工和化学新材料为主导的大型国有企业,2005年资产规模超过300亿元,销售收入达到300亿元,在有机硅、工程塑料、TDI等化工新材料及特种化学品领域居国内领先地位。集团旗下有3家A股上市公司,即星新材料、蓝星石化(000838)和蓝星清洗(000598),蓝星清洗目前仍处于一个相对较低的位置。从蓝星清洗的流通股东情况看,我们在一季度报告中看到了嘉实服务增值和社保106组合的身影,同属蓝星总公司的星新材料也是嘉实主题精选和社保106组合的重点股。在公司明确宣布2006年度扭亏为盈之后可能成为机构资金的重要选择。

二级市场上,该股目前仍处于整理过程当中,成交量也一直保持在比较低的水平,由于其良好的基本面,该股的中长线机会不容忽视。

(金元证券 楼栋)

华立科技
研发实力雄厚

选股理由

公司(600097)一直以全球战略性的视角高度关注业界精英与领先科技,不断引入世界主流的技术。目前,公司在杭州、北京、上海、深圳、以及美国硅谷等地设研发中心和培训中心,与ABB、Metso、Webex、IBM、SEL、Cisco、GE、Compaq/HP等知名厂商结成了战略合作联盟,具备极强研发能力及技术优势。

公司在自主开发的大用户负荷管理系统及终端产品,先后通过了浙江、广东、湖南、湖北、江西等地的无区域电网入网测试的基础上,占地面1730平方米的终端产品生产线经过紧凑的基建施工、设备安装调试和生产准备,在短时间形成了7万台/年的批量生产能力。生产线采用的现代生产流程管理和网络化生产工艺管理有效提升了产品质量。生产线的建成投产,为大用户终端及系统产品迅速抢占市场提供了坚强保障。

从走势上看,该股在连续回调后量能极度萎缩,市场惜售心态十分明显。该股在4元上方回稳后成交有温和放大的迹象,暗中有资金吸纳的痕迹,后市可逢低关注。

(东方智慧)

国风塑业
业绩大增210%

选股理由

国风塑业(000859)为国家火炬计划重工业点新技术企业,斥巨资投入纳米科研生产领域,先后与北京化工大学和同济大学等高等学府签定科技合作协议,成立了国风——中科院纳米研究所等多家科研机构,并与安徽晶鑫碳酸钙有限公司合资成立了安徽国风新型非金属材料有限公司,主要经营纳米、非金属矿开采等。公司是目前国内烟草厂商BOPP薄膜的主要供应商之一,拥有亚洲最大的BOPP薄膜生产线。

公司大股东是安徽省国风集团,投资近5亿元巨资投向生物能源产业——年产60万吨的“生物柴油”项目。该项目的首期工程已经完成试车,11月2日剪彩投产。目前大股东旗下拥有两家上市公司分别是国风塑业(39.01%的股权)和国通管业(11.43%)的股权,最有希望获大股东优质资产的无疑是国风塑业。

公司三季度业绩大增210%,但目前股价逼近每股净资产,近来温和走高,量能也有所放大,呈现出加速上扬之势,已站在了各中短期均线上方,后市有望继续大幅走高。

(科德投资)

丰原生化
生物能源展宏图

选股理由

公司(000930)是国内最大的燃料乙醇生产企业,共拥有44万吨的燃料乙醇生产能力,正强力打造酒精—乙烯—环氧乙烷—乙二醇生产链,并通过发行企业债等方式继续向新能源领域投入巨资。更值得注意的是,重组事项终于明朗化,我国行业龙头企业500强之一的中粮集团将收购大股东丰原集团所持有的2亿股丰原生化股权,从而成为公司的控股股东,同时公司管理层开始由中粮集团掌控。即将入主公司的中粮集团已经成为我国乙醇汽油领域的垄断企业,预计未来5年计划生产燃料乙醇310万吨,占到国家“十一五”燃料乙醇500万吨生产总规划的60%以上。集团支持丰原生化做大做强生物质能源和生物化工产业等核心业务,极有可能将其拥有的乙醇项目置入上市公司,带来巨大想象空间。

2006年前三季度报告显示,全国社保基金107组合大举增仓成为公司第一大流通股东,另外,银丰、易方达等多家基金也重仓持有。该股进行箱体整理达数月,换手十分充分,目前均线系统再度走好,后市有望再度上攻,可积极关注。

(财达证券)

安徽新兴	
持仓品种	股票数量(股)
中创信测	7000
股票市值(元)	资金余额(元)
97230	312
资产总额(元)	浮动盈亏(元)
97542	-2.46%

最新计划

周一拟开盘卖出中创信测(600485),随后拟以13.40元全仓买入大唐电信(600198)。

渤海投资	
持仓品种	股票数量(股)
S石炼化	12700
股票市值(元)	资金余额(元)
98425	305
资产总额(元)	浮动盈亏(元)
98730	-1.27%

最新计划

由于S石炼化停牌,暂不交易。

华林证券	
持仓品种	股票数量(股)
彩虹股份	32800
股票市值(元)	资金余额(元)
99056	35
资产总额(元)	浮动盈亏(元)
99091	-0.91%

最新计划

12月18日计划集合竞价全部卖出彩虹股份,然后以2.39元全仓买进星湖科技(600866)。

联合证券	
持仓品种	股票数量(股)
中铁二局	16800
股票市值(元)	资金余额(元)
99456	416.5
资产总额(元)	浮动盈亏(元)
99872.5	-0.13%

最新计划

继续持有中铁二局(600528)。

银河证券 罗路石	
持仓品种	股票数量(股)
民丰特纸	31100
股票市值(元)	资金余额(元)
119424	30
资产总额(元)	浮动盈亏(元)
119454	19.45%

最新计划

周一继续持有民丰特纸(600235)不动。

股市三剑客

华立科技 电力自动化主导型企业

□东方智慧 周杰

公司(600097)是一家面向世界的电力自动化行业主导型企业,一直以全球战略性的视角高度关注业界精英与领先科技,不断引入世界主流的技术。目前,公司在杭州、北京、上海、深圳、以及美国硅谷等地设研发中心

和培训中心,与ABB、Metso、Webex、IBM、SEL、Cisco、GE、Compaq/HP等知名厂商结成了战略合作联盟,具备极强研发能力及技术优势。

公司占地面积1730平方米的终端产品生产线经过紧凑的基建施工、设备安装调试和生产准备,在短时间内形成了7万台/年的批量生产能力。生产线的建成投产为大用户终端及系统产品迅速抢占市场提供了坚实保障。

股海掘金

信雅达(600571)
低价软件股迎来上涨机遇

随着大盘连创新高,科技、软件板块有望展开新一轮上攻行情,再次充当行情领头羊。上周五用友软件、中国软件的快速涨停,以及盘中大量软件科技股的崛起,无疑表明市场一波软件科技浪潮的到来。

信雅达(600571)是国家规划布局内重点软件企业、国家火炬计划软件产业基地杭州高新软件园骨干企业、浙江省首批认定的软件企业、经国家密码管理委员会批准的商用密码产品生产销售定点单位。此外,公司还成功中标中国银联商务总部硬件VPN设备改

造项目。随着证券市场的持续向好,势必带动其软件产业的火爆发展。

二级市场上,随着国内第一只纯网络股网盛科技的上市,以及用友软件的强势涨停,市场已经掀起了一波软件、科技股浪潮,作为中国软件业、电子政务双料百强的低价软件股,信雅达的股价目前仍趴在历史底部蓄势整理,将迎来新一轮上涨机遇。近日该股成交量温和放大,表明场外资金正积极介入,同时盘中不时有上百万的买单也表明主力资金的运作动向,后市值得投资者重点关注。(万联证券)

东北制药“搬迁地主”行情一触即发

□渤海投资 周延

搬迁概念受到市场火热追捧,原因就在于中心城市土地资源越来越珍贵。东北制药(000597)也在一次整体搬迁改造中迎来“一夜暴富”的重大发展机遇。公司准备搬迁的土地总计大约25万平方米,分别是沈阳市北二路东北制药厂的土地、兴华

街沈阳第一制药厂的土地以及物流中心的部分土地。这两块地皮都处于未来的商业区沈阳铁西区的核心位置。目前公司所在的北二路高档社区正在建设中。公司12月11日公告,按照沈阳市城市规划,处于沈阳市铁西区的集团公司将从沈阳市中心铁西区整体搬迁到细河开发区,25万多平方米的土地使用权出让可能会出现

一定增值,增值金额预计在2亿元至3亿元之间。并且公司成功转换经营机制,“三分开”后单月确认收入就达5000万元。

二级市场上该股股性活跃,前期曾多次出现连拉涨停的情况。

近期回探半年线后逐步企稳,随着底部量能逐渐放大,短线飙升行情已是一触即发,建议投资者重点关注。

□武汉新兰德 朱汉东

公司(600531)拥有装备一流的铅、银、金生产线,并具备一定的技术开发与创新能力。目前,其年产电解铅28万吨,是全国乃至亚洲最大的电解铅生产企业,全国最大的白银生产厂。公司主导产品“豫光”牌电解铅在全国电解铅质量抽检中排名第一,国内市场占有

率超过10%。2006年前三季度公司主要产品电解铅、黄金、白银产量分别为215550吨、970.14公斤、321.21吨,根据目前形势分析,公司2006年电解铅产量接近30万吨,稳居国内第一产量。公司加大综合回收的力度,2006年上半年共回收硫酸92450吨,同比增长39.51%;回收次氧化锌11780吨,同比增长22.22%,回收铜金属量

■基本面选股

铜峰电子 高档项目投产 迎来业绩拐点

公司(600237)聚丙烯膜产量位居世界第一位,行业龙头优势非常明显。目前,在下半年国际油价的持续下跌背景下,其原材料价格也出现下跌,公司生产成本得到有效降低。此外,公司已经多个高档项目如超薄金属化膜项目、特种新型薄膜电容器项目等陆续投产,将为后期业

绩增长提供强硬保障。大股东安徽铜峰电子(集团)公司将选定铁牛集团有限公司作为战略投资者进行资产重组,在铁牛集团入主铜峰电子集团之后,铜峰电子也有望克隆金马股份(000908)的成功模式,驶入业绩持续增长的快车道,未来前景被各方看好。(浙商证券)

桂冠电力(600236)
大唐集团手中的水电龙头

桂冠电力是严重低估的电力蓝筹。公司目前控制装机和权益装机分别是277万和150万千瓦,其中水电控制和权益装机分别是165.3万和82.6万千瓦。前三季度由于水力发电机组容量较去年同期增加而业绩增长60%,而公司乐滩、平班两水电站于2005年全部建成;天龙湖、金龙潭水电收购也将在今年完成,届时水电发电量还会进一步提升。

公司作为大唐发电集团的资本旗舰,未来有望注入优质水电资产。大唐集团在股改时承诺将公司作为红水河流域的唯一水电运作平台;另外,将通

过定向增发把岩滩电站注入公司,并根据需要,逐步将年产能高达48亿的岩滩电站注入。岩滩水电站是红水河十个梯级开发的第五级,是目前中国大唐集团公司在役的最大水力发电厂,而龙滩水电工程则为红水河梯级开发龙头骨干控制性工程,上述两项优质资产注入将使公司的装机容量翻番,由此,公司有望成为仅次于长江电力的新水电巨头。

目前股价已平台整理10多个交易日,后市有望在大唐发电回归的带领下,走出爆发性行情。